

Trei săptămâni de la incident

Cazul navei cu oi răsturnată la Midia, fără precedent...

Nava încărcată cu 14.600 de oi și răsturnată pe un bord în Portul Midia se află încă în același loc, la aproape trei săptămâni de la accidentul naval. Administrația Porturilor Maritime spune că este vorba despre un caz fără precedent și pentru că nu poate interveni la navă în așa fel încât să fie adusă la mal. Practic, Administrația Porturilor Maritime, instituția care are autoritatea de a se ocupa de nava răsturnată la Midia, nu are capacitatea să întoarcă nava pe poziție și să o aducă la cheu, motiv pentru care a cerut oferte de la firme specializate și dotate cu echipamentele necesare. Pentru că este o premieră și nu s-au mai confruntat cu o astfel de situație, reprezentanții APMC spun că nu pot estima când va fi rezolvată situația. Daniela Șerban, directorul general al Administrației Porturilor Maritime Constanța, a explicat joi ce urmează să se întâmple. „CN Administrația Porturilor Maritime SA Constanța nu poate realiza operațiunea cu forțe proprii, neavând utilajele necesare. Din acest motiv, au fost începute demersurile în vederea solicitării de oferte, conform legii, pentru a putea decide ce firmă va interveni efectiv pentru ranfluarea navei. Atunci când vor fi depuse ofertele, CN APM va lua



rapid o decizie pentru a începe operațiunea”, a declarat directorul CNAPMC, Daniela Șerban.

Reprezentanții Administrației Porturilor Maritime nu pot estima însă când va fi terminată operațiunea: „Acest caz nu are precedent, iar din acest motiv este dificil de estimat când va fi finalizată operațiunea. Trebuie luate în calcul valoarea, soluția tehnică a firmei care va face ranfluarea, dar va fi foarte importantă și durata operațiunii pe care o va propune în ofertă”.

În ceea ce privește pericolul ecologic de infestare a apei și a aerului în zonă, APMC a transmis că nava este înconjurată cu baraje

antipoluante și că până acum nu au fost înregistrate scurgeri de combustibil. „Zona este monitorizată continuu pe apă și pe uscat din 3 în 3 ore. Nu au apărut irizații de combustibil și se intervine dacă mai ies la suprafață leșuri de animale. După incident, CN APM SA a acționat și a adunat toate cadavrele din apă, care au fost predate unei firme specializate pentru neutralizare. Acțiunea va continua dacă o impun condițiile”, a transmis CNAPMC.

De asemenea, verificările CNAMPC sunt completate de Agenția pentru Protecția Mediului Constanța, care monitorizează calitatea aerului din zonă.

Pe scurt.

Semafoare care nu funcționează astăzi în Constanța

Primăria Municipiului Constanța, prin SC Confort Urban SRL, a demarat operațiunea de înlocuire a corpurilor de semafor și a stâlpilor de susținere situați la intersecția bulevardului Ferdinand cu strada Mihai Viteazul. Lucrările de conectare a echipamentelor de dirijare a traficului la rețeaua de energie electrică se vor desfășura în ziua de vineri, 13 decembrie, motiv pentru care semafoarele nu vor funcționa, începând cu ora 08:00.

De asemenea, stâlpii vechi de beton vor fi demontați. Pentru a evita crearea de ambuteiaje, un echipaj al Poliției Rutiere va fi prezent în zonă pentru a dirija circulația.

„Facem apel către participanții la trafic să manifeste atenție sporită și să respecte regulile de circulație și semnificația indicatoarelor rutiere.”, transmite reprezentanții Primăriei Municipiului Constanța.



XC40. TRĂIEȘTE LIBER!

În aceste vremuri în care alegerile sunt nelimitate și posibilitățile nesfârșite poate că de fapt avem nevoie de mai puțin. Mai puține lucruri care ne țin pe loc. Mai puține compromisuri care nu ne permit să evoluăm.

De la comoditate, la performanță, de la spații inteligente de stocare la tehnologie inteligentă, noul Volvo XC40 a fost creat pentru a-ți simplifica viața. Ca să poți trăi liber!

VOLVO XC40. DE LA 465 € / LUNĂ | CU ROȚI DE IARNĂ INCLUSE*



*Oferta supusă unor termene și condiții în perioada 01.10.2019 - 15.11.2019. Rata lunară prezentată include TVA și face parte din oferta de finanțare prin leasing financiar derulată prin UniCredit Leasing Corporation IFN S.A., fiind adresată numai persoanelor juridice. Rata este corespunzătoare unei oferte de finanțare pe o perioadă de 60 de luni cu avans 25% și valoare reziduală de 1%. Prețul autoturismului finanțat cu TVA inclus este de 33.285 EUR, și corespunde versiunii Volvo XC40 D3 MT6. Mai multe detalii la Dealerii autorizați Volvo Cars sau pe www.volvocars.ro.

Performanțele modelului XC40 echipat cu motorizarea D3 sunt următoarele: 150 CP, emisii de CO₂, 143 - 154 g/km (min/max), consum mediu de combustibil 5,5 - 5,9 l/100km (min/max). Emisii și consum, determinate în conformitate cu noua procedură de testare a vehiculelor ușoare armonizate la nivel mondial (WLTP), și măsurate suplimentar în conformitate cu metoda DDE (Drive Direct Emission), în condiții reale. Automobilul din imagine are titlu de prezentare.